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Notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van donderdag 27 maart 2025 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, voorzitter van het vast bureau
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, leden 
van het vast bureau
Kelly Van Nieuland, Guido De Cock, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie 
Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, 
Peter Maes, Alexis Hylebos, Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, Charlotte 
Hammink, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur.
Goedkeuren notulen
1. Goedkeuren notulen vorige zitting
Openbaar
Algemene werking
2. Goedkeuring huishoudelijk reglement
Toelichting
Bij het begin van de nieuwe legislatuur dient de OCMW-raad een nieuw huishoudelijk reglement aan te 
nemen. Het oude huishoudelijk reglement wordt opgeheven.
Juridisch kader en motivering
Decreet Lokaal Bestuur
Besluit
Art. 1 : Het huishoudelijk reglement van de OCMW-raad zoals vastgesteld in de raadzitting van 31/01/2019 
op te heffen.
Art. 2 : Het huishoudelijk reglement van de OCMW-raad vast te stellen dat als bijlage aan dit besluit wordt 
gehecht.
3. Vaststellen deontologische code voor mandatarissen
Toelichting
De deontologische code geeft lokale mandatarissen een kader waarbinnen het mandaat uitgeoefend kan 
worden. De belangrijkste bedoeling van de code is niet om inbreuken te bestraffen, maar wel om een 
veilige omgeving te creëren waarbinnen de lokale mandatarissen kunnen werken. Het is een algemene 
leidraad om deontologisch zorgvuldig te kunnen handelen bij de uitoefening van het mandaat. Dit handelen 
steunt op de volgende waarden: dienstbaarheid, functionaliteit, onafhankelijkheid, openheid, 
vertrouwelijkheid, zorgvuldigheid. Bij de start van deze nieuwe legislatuur lijkt het opportuun een (beperkte) 
actualisatie te doen van de deontologisch code van de mandatarissen. Daarvoor werd als basis het door 
VVSG aangereikte model gebruikt.
Juridisch kader en motivering
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, in het bijzonder artikel 39
- de vaststelling van de deontologische code door de raad in zitting van 27 april 2023
Besluit
De raad stelt de deontologische code voor mandatarissen van het lokaal bestuur Waasmunster, zoals bij 
deze beslissing gevoegd, vast.
Aangevraagd punt
4. Aangevraagde punten
Besluit
Er werden geen aangevraagde punten ingediend.
Mondelinge vragen
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5. Mondelinge vragen
Besluit
De mondelinge vragen kunnen bekeken en beluisterd worden op de website.
De voorzitter sluit de vergadering om 19.32 uur.

Aldus beslist in zitting van 27 maart 2025.
Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

De algemeen directeur,
Bram Collier.

De voorzitter van de raad,
Mattice Du Tré.


